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「宇宙の学校」アンケート結果

　各項目ごとのアンケート結果は上記のとおり。このアンケート結果を、次年度の事業運営に
活かしていく。
《全体評価》
　「参加して良かったですか？」の問いに、「とても良かった」と「良かった」を合わせて9割
以上の方が『良かった』と回答しており、高い評価が得られた。
《自由記入》
　アンケート項目以外の自由記入では、「毎回、発見があり、興味が深まった」「学生ボラン
ティアが親切」「親子で感動した」という感想のほか、「セレモニー的コンテンツは短く」「内
容が少し難しい」という意見が寄せられた。
※�各設問の回答比率は小数点第２位を四捨五入しており、数値の合計が100％ちょうどになら
ない場合がある。

アンケート結果の分析

八王子「宇宙の学校」に
参加したのはどうしてですか？

実験・工作（スクーリング）は
いかがでしたか？

実験・工作で
良かったものはどれですか？

家庭学習ではいくつぐらい
実験・工作しましたか？

参
加
し
て

良
か
っ
た
で
す
か
？

レポート作り・発表は
いかがでしたか？

回答数138
回収率67.0％

八王子「宇宙の学校」を
何で知りましたか？


